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Nr. înregistrare GAL: 62 / 30.04.2026 

Notă de transformare a Raportului de Selecţie Intermediar în 

Raport de Selecţie Final 

Intervenția M5 -Inființare activități non-agricole 

Numărul anunțului la nivelul GAL: M5/806/000/01/02/2026 

Prin prezenta, subsemnatul Nicolae PANDEA, în calitate de reprezentant legal al Asociației 

Grupul de Acțiune Locală “Bărăganul de Sud-Est”, îmi asum emiterea prezentei note prin care 

Raportul Intermediar de Selecție din data de 14.04.2026, aferent Intervenției M5 -Inființare 

activități non-agricole, devine Raport Final de Selecție. 

Procedura de evaluare și selecție aplicată s-a desfășurat cu respectarea prevederilor 

Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală 

2023–2027, precum și a Ghidului de implementare pentru intervenția DR-36 LEADER – 

Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității, parcurgând următoarele etape: 

În perioada 20.02.2026-21.03.2026 a fost deschis apelul de selecție nr. 2 pentru Intervenția 

M5, fiind alocate fonduri disponibile în valoare de 280.000 euro. 

În cadrul apelului de selecție a fost depus un număr de 8 proiecte. 

Ulterior închiderii sesiunii de depunere, experții GAL au realizat verificarea conformității 

administrative, a eligibilității, precum și evaluarea proiectelor în raport cu criteriile de selecție 

stabilite la nivel local, întocmind fișele de evaluare și documentele justificative aferente. 

În data de 14.04.2026, Comitetul de Selecție a Proiectelor s-a întrunit în prezența 

reprezentanților CDRJ, analizând rezultatele evaluării și aprobând Raportul Intermediar de 

Selecție. 

În cadrul Raportului Intermediar de Selecție au fost consemnate următoarele: 

Lista proiectelor selectate pentru finanțare: 

1. AMENAJAREA ȘI DOTAREA UNUI SPAȚIU DESTINAT SERVICIILOR DE 

VULCANIZARE AUTO IN CADRUL TYRES LOGISTICS S.R.L. depus de TYRES 

LOGISTICS S.R.L., având un punctaj de 90 puncte, valoare eligibilă 70000 euro  

2. DOTAREA UNUI SALON DE ESTETICĂ CORPORALĂ .depus de SC SIVEA SRL 

,având un punctaj de 90 puncte , valoare eligibilă 70000 euro 

3. INVESTITII INOVATOARE LA ERIKA SALON BEAUTY S.R.L .depus de ERIKA 

SALON BEAUTY S.R.L., având un punctaj de 90 puncte, valoare eligibilă 70000 euro 
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4. ÎNFIINȚARE ACTIVITATE DE PRESTĂRI SERVICII ÎN CONSTRUCȚII PRIN 

ACHIZIȚIA UNOR ECHIPAMENTE SPECIFICE, depus de MM PROSTEEL 

CONSTRUCT SRL., având un punctaj de 90 puncte, valoare eligibilă 70000 euro 

Lista proiectelor eligibile fără finanțare: 

1. ANTREPRENORIAT RURAL NON-AGRICOL – OPORTUNITATE DE 

CREȘTERE ECONOMICĂ ȘI DIVERSIFICARE A VENITURILOR, depus de 

DJPYT GEOEVENTS SRL având un punctaj de 85 puncte; 

2. DEZVOLTAREA DURABILĂ A INFRASTRUCTURII TURISTICE PRIN 

ADAPTAREA UNEI CLĂDIRI ECO ȘI ÎNFIINȚAREA UNEI VILE TURISTICE ÎN 

SATUL BOȘNEAGU, COM. DOROBANȚU, JUD. CĂLĂRAȘI, depus de 

MIRANCA TRAD SRL având un punctaj de 70 puncte. 

Lista proiectelor neeligibile: 

1. " DEZVOLTAREA MCA ATELIER SRL PRIN ACHIZITIA DE ECHIPAMENTE ", 

depus de MCA ATELIER SRL" 

2. " DEZVOLTAREA SOCIETATII CEDRU VALEX S.R.L. PRIN 

ACHIZITIONAREA UNUI ANSAMBLU DE FABRICARE A PALETILOR DIN 

LEMN ", depus de CEDRU VALEX S.R.L. " 

Lista proiectelor retrase 

• Nu este cazul 

Ulterior publicării Raportului Intermediar de Selecție, în termenul procedural prevăzut, a 

fost depusă o contestație privind rezultatul evaluării proiectului ANTREPRENORIAT RURAL 

NON-AGRICOL – OPORTUNITATE DE CREȘTERE ECONOMICĂ ȘI DIVERSIFICARE 

A VENITURILOR .depus de DJPYT GEOEVENTS SRL, în data de 16.04.2026 

Contestația a fost analizată în conformitate cu procedurile interne aplicabile, fiind 

soluționată prin admitere parțială, conform documentului de soluționare a contestației. 

În urma analizării contestației, au fost reexaminate elementele semnalate, rezultând 

necesitatea actualizării informațiilor aferente criteriilor de departajare. Actualizarea a vizat 

îndreptarea unei  erori de tehnoredactare identificate la nivelul acestor informații. 

Se precizează că această corectare nu conduce la modificarea punctajului acordat 

proiectului evaluat și nu determină schimbarea ordinii stabilite inițial în cadrul Raportului 

Intermediar de Selecție. Prin urmare, corectarea efectuată nu influențează rezultatul evaluării, 

clasamentul proiectelor și nici concluziile Raportului Intermediar de Selecție. 
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În urma parcurgerii tuturor etapelor procedurale, Raportul Intermediar de Selecție se 

transformă în Raport Final de Selecție la data semnării prezentei note. 

Asociația Grupul de Acțiune Locală Bărăganul de Sud-Est 

Reprezentant legal, 

Nicolae PANDEA 

Data: 30.04.2026 
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